
Звіт 

про засідання ради роботодавців агробіологічного факультету  

від 2 лютого 2021 р. 
 
В засіданні ради роботодавців засіданні взяли участь  представники аграрних 

компаній «Агрофірма Колос», ТОВ «Агрілаб», «Астарта», ТОВ «Agrii», «ВНІС», 

фермерських господарств, науково-дослідних установ Інститут землеробства 

НААН України, Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН, 

завідувачі кафедр, керівництво факультету. Від ректорату в роботі ради взяв участь 

проректор з навчальної і виховної роботи С.М. Кваша.  
 
Порядком денним передбачався розгляд наступних питань: 

1. Розгляд та затвердження робочих програм навчальних дисциплін, які 

викладаються на агробіологічному факультеті для студентів ОС 

«Бакалавр» та ОС «Магістр» (доповідач Тонха О.Л.). 

2. Розгляд та затвердження навчальних планів підготовки студентів ОС 

«Бакалавр» спеціальностей 201 «Агрономія» та 203 «Садівництво і 

виноградарство». 

3. Розгляд та затвердження навчальних планів підготовки студентів ОС 

«Магістр»  ОПП «Агрономія», «Селекція і генетика 

сільськогосподарських культур», «Агрохімія і ґрунтознавство», 

«Агрохімсервіс у прецизійному агровиробництві». 

4. Формування переліку вибіркових дисциплін за освітніми програмами 

підготовки магістрів. 

5. Затвердження графіка навчального процесу і проведення практик. 

6. Різне. 
 
Голова ради роботодавців агробіологічного факультету, директор ТОВ 

Агрофірма «Колос» Центило Л.В. в своєму виступі коротко ознайомив учасників 

засідання з основними напрямками діяльності ради роботодавців та факультету, 

наголосив, що робота проходить у конструктивному руслі, вдосконалюється 

співпраця в навчальному процесі, практичній підготовці студентів, створенні умов 

для їх навчання на виробництві, покращення матеріальної  бази факультету.  

Декан факультету Тонха О.Л. ознайомила засідання з робочими програми 

навчальних дисциплін, які викладаються на агробіологічному факультеті для 

студентів ОС «Бакалавр» та ОС «Магістр», існуючими навчальними планами 

підготовки фахівців спеціальностей «Агрономія» і «Садівництво і 

виноградарство».  
Також декан представила і винесла на обговорення та затвердження оновлені 

навчальні плани підготовки студентів ОС «Магістр»  ОПП «Агрономія», «Селекція 

і генетика сільськогосподарських культур», «Агрохімія і ґрунтознавство», 

«Агрохімсервіс у прецизійному агровиробництві». 



Декан факультету Тонха О.Л. ознайомила роботодавців з особливостями 

формування переліку вибіркових дисциплін за освітніми програмами підготовки 

магістрів. 

В обговоренні планів виробничники акцентували увагу на більш глибокій 

підготовці з окремих дисциплін. Зокрема голова ради роботодавців, директор ТОВ 

«Агрофірма Колос» Центило Л.В. зазначив, що у зв’язку із зв’язку з актуальними 

проблемами тотального зниження родючості ґрунтів, однією з причин якого є 

збіднення мікробіоценозів ґрунту та з метою посилення теоретичних знань 

студентів у сфері мікробіології доцільно підсилити підготовку з дисципліни 

«Мікробіологія».  

Представник компанії ТОВ «Agrii» Придоляк М. У зазначив, що в зв’язку зі 

змінами клімату значна частина території України стала зоною ризикованого 

землеробства, тому в навчальні плани доцільно ввести дисципліну, яка дозволить 

майбутнім фахівцям набути знань щодо сучасних тенденцій змін клімату, методів 

регулювання водного, поживного та теплового режиму; адаптивні та зональні 

системи землеробства за різних ґрунтово-кліматичних умов України. 
 
Ухвалили: 1.Рекомендувати до затвердження навчальні плани підготовки 

студентів ОС «Бакалавр», ОС «Магістр»  ОПП «Агрономія», «Селекція і генетика 

сільськогосподарських культур», «Агрохімія і грунтознавство», «Агрохімсервіс у 

прецизійному агровиробництві» на вченій раді Агробіологічного факультету. 

Заступник декана з навчальної та виховної роботи Завгородній В.М. 

представив графік проходження навчального процесу і проведення практик на 2021 

рік.  

Голова ради роботодавців Центило Л.В. запропонував збільшити кількість 

студентів для проходження ознайомчої практики саме в умовах 

високотехнологічних підприємств. Зацікавленість в практикантах і молодих 

спеціалістах виразили і інші учасники зібрання.  

Про стан співпраці з роботодавцями, своє бачення вирішення піднятих 

проблем доповіли завідувачі кафедр факультету. 

Ухвалили: затвердити графік навчального процесу і проведення практик з 

урахуванням збільшення кількості ознайомчих практик  в умовах 

високотехнологічних підприємств. Рішенням засідання ради роботодавців 

агробіологічного факультету НУБіП України було затверджено графік 

проходження практик протягом вегетаційного періоду 2021 року, визначені 

основні базові господарства та центри. Вказано на подальше вдосконалення і 

поглиблення співпраці між факультетом і виробництвом.  

 

Голова Ради       Л.Центило 

 

Секретар ради роботодавців       М.Іванюк 


